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Pracovní list   
Kvadratická funkce, procvičování  
 
 

1. Načrtni graf funkce y = -x² +2x + 2 
 

1.1.  Urči vrchol paraboly 

1.2.  Sestav tabulku a graf načrtni 

1.3.  Urči D(f) a H(f) 

1.4.  Urči monotónnost dané funkce (rostoucí, klesající) 

1.5.  Urči průsečíky funkce se souřadnicovými osami 
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2. Kvadratická funkce y = -x² +2  je: 
 

A) rostoucí v intervalu ( 2,∞−   a klesající  v intervalu od ),2 ∞  

 

           B)  klesající v intervalu ( 2,∞−   a rostoucí  v intervalu od ),2 ∞  

           C)  rostoucí v intervalu ( 0,∞−   a klesající  v intervalu od ),0 ∞   

           D)  klesající v intervalu ( 0,∞−   a rostoucí v intervalu od ),0 ∞  

           E)   rostoucí v (0,2)  

 
 
 3. Grafem kvadratické funkce f: y = x²- 6x je parabola s vrcholem V = [x, y]. 
     Jakou hodnotu má druhá souřadnice vrcholu  y ? 
 
             A/ y = -9 

             B/ y = -6 

             C/ y = -3 

             D/ y = 0 

             E/  y = 6 

 
 
4. Podle obrázku vyberte odpovídající funkci 
  

  

4. 1.  y = -x² 

4. 2.  y = - x² + 1 

4. 3.  y = - x² - 1  

4. 4.  y =  x² - 1 

4. 5.  y =  x²                         

 
5. Najděte průsečíky dané funkce se souřadnicovými osami:  
 
f: y = x² + x – 2 
 
A/ [0, 2], [2, 0]                   C/ [0, -4], [2, 0]                   E/ [0, -4], [-2, 0] 
B/ [1, 0], [-2, 0], [0, -2]       D/ [0, -2], [2, 0], [-1, 0] 
 
 
 



 
 
6. Souřadnice vrcholu paraboly y = -x2 +1 jsou body:  
 

A/   V = [ 0, 1] 

B/   V = [ 0, -1] 

C/   V = [ 1, 0] 

D/   V = [ -1, 1] 

E/    V = [-1, 0] 

 

 
 
 
 
7.  Která z následujících kvadratických funkcí je otočená (otevřená) dolů? 
 
 
A/  y = (x – 2)2 – 1 

B/  y = 
2

1
(x - 1).(x – 3) 

C/  y = ( 2 – x).(x + 1) 
 
D/  y = x(x – 5) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
Řešení: 
 

1.1. V = [1, 3] 

V = [ ]
a

b
c

a

b

4
,

2

2

−−    dosadíme a = -1, b = 2 , c = 2 

1.2.  
 

x 0 1 -1 2 3 0,5 

y 2 3 -1 2 -1 2,75 

 
 

1.3. D(f) = R 
           H(f) = (-∞, 3f  

 
1.4. Funkce je rostoucí v intervalu f1,(−∞  

            Funkce je klesající v intervalu ),1 ∞p  
 

            Průsečík s osou x: y = 0 
            0 = - x2 + 2x +2                      A = [1+√3, 0] 
                                                            B = [1-√3, 0] 
            Průsečík s osou y: x = 0 
            y = -02 + 2.0 +2 = 2                 C = [0,2] 

 
 
 
      2.  C 

3.  A 
4.  4. 4. 
5. B 
6. A 
7. C       y = -x2 + x+ 2 
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